

令和5年10月20日付け県公報第460号告示第611号（令和5年度准看護師試験の実施）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	上から6	(2) 准看護師試験出願者入力原票 1部 (")	削除
3	上から2	7～14部	7～10部
3	上から5	404円	434円
		414円	444円
		460円	490円
		530円	560円
		570円	600円
		710円	740円